



Na temelju članka 64. stavak 3. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj 83/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18), članka 31. stavak 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš ("Narodne novine" broj 3/17) i članka 55. Statuta Grada Županja („Službeni vjesnik“ Grada Županja broj 2/21, 10/22), Gradonačelnik Grada Županja donosi:

ODLUKU

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja

I.

Gradonačelnik Grada Županja donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja (KLASA:351-02/24-02/2, URBROJ:2196-5-02-24-3, od 29. srpnja 2024. godine), prema kojoj je Grad Županja proveo postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja.

U postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utvrđeno je da predmetne VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja neće imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, temeljem čega se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

II.

Po provedenom postupku zatraženo je mišljenje Službe za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije, koja se dopisom (KLASA:351-01/24-13/2, URBROJ:2196-14-01-24-3, od 28. listopada 2024. godine), očitovala da je postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja proveden sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša, Zakona o zaštiti prirode, Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš i Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (Narodne novine“ br. 64/08).

III.

Razlozi za izradu i donošenje VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja su sljedeći:

A. Usklađenost sa zakonskim i podzakonskim okvirom

1. Zakonska obveza izrade izmjene i dopune Plana i usklađenje sa Zakonom

Pravna osnova za izradu i donošenje su odredbe Zakona o prostornom uređenju

("Narodne novine", broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) (u daljnjem tekstu:

Zakon); Pravilnika o prostornim planovima ("Narodne novine", broj 152/23) (u daljnjem tekstu: Pravilnik);

Osnovni razlozi za pokretanje postupka izrade i donošenja Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županje su usklađenje s novim Pravilnikom o prostornim planovima.

2. Usklađenje s planom više razine

Sukladno odredbama članka 61. stavka 2. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23), Prostorni plan uređenja Grada Županje mora biti usklađen s prostornim planom više razine, odnosno s Prostornim planom Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 702, 8/07, 9/07, 9/11, 19/14, 14/20, (5/21 p.t.)22/21, 25/21-pročišćeni tekst).

B. Određivanje novih prostorno planskih rješenja

Kroz ove izmjene i dopune plana ispitat će se nova prostorno planska rješenja vezano za usuglašavanje javnog i privatnog interesa i potreba korisnika prostora prema prihvaćenim prijedlozima za izmjene i dopune PPUG-a Županja, te usklađivanje sa odredbama Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23.), i Pravilnikom o prostornim planovima („Narodne novine“ broj 152/23.), a osobito:

- usklađivanje s novim granicama JLS-a utvrđenim od strane DGU-a i manje korekcije postojećih granica građevinskog područja prvenstveno zbog transformacije plana
- izmjene granice obuhvata Urbanističkog plana uređenja grada Županje (manje korekcije zbog transformacije plana i usklađivanja s digitalnim katastarskim planom (DKP)),
- izmjene granice obuhvata Urbanističkog plana uređenja Gospodarskog područja (istočno od D55) Županja (manje korekcije zbog transformacije plana i usklađivanja s geodetskom elaboratom stvarnog stanja)
- izmjene prostornih rješenja uvjetovane usklađenjem s Pravilnikom (usklađivanje namjena prostora, Odredbi za provedbu i sl.)
- izmjena namjena na jugozapadnom dijelu obuhvata Plana (područje „naselja Ciglana“ – proširenje građevinskog područja na kč.br 3095/1 i 3096/1; proširenje područja za gospodarenje otpadom prema istoku i jugu (uključujući i proširenje građevinskog područja), te prenamjena izdvojenog građevinskog područja izvan naselja mješovite namjene

IV.

U cilju utvrđivanja vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš, Grad Županja zatražio je mišljenja tijela i/ili osoba navedenih u Prilogu ove Odluke.

Zaprimljena su sljedeća mišljenja :

Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije, (KLASA: 351-01/24-11/2, URBROJ: 2196-14-01-24-4 od 27. rujna 2024. god.) dala je mišljenje da za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš, te da su VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja prihvatljive za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu. Sukladno čl. 48. st. 4. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), s obzirom na to da se u obuhvatu predmetnog plana nalaze strogo zaštićene vrste te ugroženi i rijetki stanišni tipovi, izdani su uvjeti zaštite prirode koje je potrebno ugraditi u predmetni Plan.

Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, (KLASA:350-02/24-01/0000222, URBROJ:374-21-1-24-4 od 28.08. 2024.god.) dale su mišljenja da za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja nije potrebno vršiti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

Hrvatske šume, Uprava šuma podružnica Vinkovci, (KLASA:VK/24-01/464, URBROJ:01-00-06/01-24-02 od 21. kolovoza 2024.god.) dale su mišljenje da budući je proveden postupak strateške procjene SPP višeg reda, a svi zahvati koji su predmet VIII.liD PPU Grada Županja u skladu su s Prostornim planom Vukovarsko –srijemske županije, nije potrebno provoditi stratešku procjenu utjecaja na okoliš za VIII.liD PPU Grada Županja, uz sljedeću napomenu :
- pod rednim brojem 5. planirane su izmjene i dopune vezane za proširenje lokacije za gospodarenje otpadom koje se nalaze u neposrednoj blizini ekološke mreže i šumskogospodarske osnove područja kojom gospodare Hrvatske Šume d.o.o., USP Vinkovci, stoga je potrebno voditi računa da se planiranim ciljevima i mjerama provedbe liD PPU Grada Županja ne naruši stabilnost i kontinuitet šume i šumskog zemljišta, kako ne bi imali negativan utjecaj iz područja našeg djelokruga.

Općina Štitar, (KLASA:350-02/24-01/01, URBROJ:2196-25-03/01-24-6 od 06.kolovoza 2024.god.) dala je mišljenje da za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja, nema zahtjeva, primjedbi ili prijedloga u pogledu predloženih izmjena i dopuna Plana. Svoje mišljenje nisu dostavile Hrvatske vode Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu Zagreb, Hrvatske vode Vodnogospodarska ispostava za mali sliv "Biđ-Bosut" Vinkovci, Grad Otok te Općine Gradište i Bošnjaci, te se prema članku 70. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša, ukoliko mišljenje ne bude dostavljeno u roku od 30 dana od dana primitka zahtjeva, smatra da nema potrebe za strateškom procjenom VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Županja.

V.

Izmjene i dopune PPUG Županja će se izvršiti sukladno važećim propisima unutar obuhvata važećeg Prostornog plana uređenja prema novonastalim potrebama a u cilju što boljeg razvoja cjelokupnog područja Grada, te usklađivanje sa odredbama Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23.), kao i usklađivanje s novim Pravilnikom o prostornim planovima („Narodne novine“ broj 152/23.), kroz elektronički sustav „ePlanovi“ i stvaranje plana „nove generacije“.

Značajke planiranih VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Županja su takve da se uz primjenu zakonom propisanih mjera zaštite, ne očekuje značajniji negativni utjecaj na sastavnice okoliša ili dodatno značajnije kumulativno opterećenje okoliša.

Planirane VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana Grada Županja usklađene su s planom višeg reda. Prikupljena mišljenja tijela u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene na okoliš izražavaju stav da ne treba provoditi postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.

Odluku kojom se utvrđuje da za VIII. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Županja nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš, donio je gradonačelnik Grada Županja na temelju provedenog postupka ocjene o potrebi strateške procjene, sukladno pribavljenim mišljenjima tijela i osoba određenim posebnim propisom, te kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš navedenih u prilogu III. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN 3/17).

VI.

Na području obuhvata Plana nalaze se područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže ("Narodne novine", br. 80/19 i 119/23)), Posebna područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (PPOVS) HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice i HR2001414 Spačvanski bazen te Područje očuvanja značajno za ptice (POP) HR1000006 Spačvanski bazen.

U sklopu ovog postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, zatraženo je mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode o mogućnosti značajnih negativnih utjecaja Izmjena i dopuna Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije je dostavilo svoje mišljenje KLASA: 352-03/24-02/932, URBROJ: 517-12-2-3-2-24-2 od 17. rujna 2024. godine. Zaključno, u Mišljenju se navodi da se Prethodnom ocjenom može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uz prijedlog uvjeta zaštite prirode, te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu. Uzimajući u obzir obuhvat, značajke i obilježja predmetnih izmjena i dopuna, te uvažavajući prethodno mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije, nadležna Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije dala je mišljenje da se provedbom predmetnih Izmjena i dopuna Plana, uz prethodno navedene uvjete zaštite prirode može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja na sastavnice okoliša kao i na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže i

za iste nije potrebno provoditi postupak strateške procjene utjecaja na okoliš niti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu. Sukladno čl. 48. st 4. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) s obzirom na to da se u obuhvatu predmetnog plana nalaze strogo zaštićene vrste te ugroženi i rijetki stanišni tipovi, izdaje se sljedeći uvjet zaštite prirode:

1. Očuvati postojeću riparijsku vegetaciju uz rubove vodotoka

VII.

Grad Županja je o ovoj Odluci dužan informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) kojima se uređuje informiranje javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Grada Županja.

GRADONAČELNIK:
Damir Juzbašić, dipl.iur.

Prilog:

- Popis tijela i/ili osoba od kojih je traženo mišljenje :

1. Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode Vukovarsko-srijemske županije , Županijska 9, 32000 Vukovar,
2. Hrvatske šume d.o.o.Zagreb, Uprava šuma podružnica Vinkovci, Odjel za Ekologiju Trg Bana Josipa Šokčevića 20, 32 100 Vinkovci
3. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, Ulica grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb,
4. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, VGI za mali sliv "Brodsko Posavina" Šetalište braće Radića 22. 35000 Slavonski Brod,
5. Hrvatske vode, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv "Biđ-Bosut" Vinkovci, Josipa Kozarca 28, 32100 Vinkovci,
6. Općina Štitar, J.J. Strossmayera 36, 32271 Štitar,
7. Općina Gradište, Trg hrvatskih Velikana 5, 32273 Gradište,
8. Grad Otok, Trg kralja Tomislava 6/AS, 32252 Otok,
9. Općina Bošnjaci, Trg fra Bernardina Tome Leakovića 15, 32275 Bošnjaci.

DAMIR JUZBAŠIĆ

HR-37757382684



Elektronički potpisano: 05.11.2024T10:58:34 (UTC:2024-11-05T09:58:34Z)

Provjera: <https://epotpis.rdd.hr/provjera>

Broj zapisa: aac20965-70e0-4abe-9713-7f4dfc00183d

Kontrolni broj: 1730800714
Grad Županja



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
GRAD ŽUPANJA
GRADONAČELNIK
KLASA: 351-02/24-02/2
URBROJ: 2196-5-02-24-8
Županja, 05. studenog 2024. godine